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ATA DA 21a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1o PERÍODO DA 20a LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO 

Em 2 de abril de 2025, às 8h30min, no Plenário Léo Franklin e por meio virtual, a Câmara 

Municipal de Imperatriz esteve reunida em Sessão Ordinária. Compareceram os vereadores: 

Adriano Lima Brito, Amauri Alberto Pereira de Sousa, Alcemir da Conceição Costa, Aurélio 

Gomes da Silva, Elias Ferreira de Holanda Júnior, Francisco Messias da Silva, Jhony dos 

Santos Silva, João Ferreira da Gama Júnior, Jorgiana Pinheiro Sousa, Mesaac Cirqueira 

Santiago, Raymara Carvalho Lima Cruz, Renata Sousa Nascimento, Rosângela Aparecida 

Barros Curado, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira 

Santos, Whallassy de Oliveira Barros, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Whelberson 

Lima Brandão e o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior.  Ausente: Fidelis Rodrigues 

da Silva Uchôa. Verificado quórum regimental, a vereadora Jorgiana Pinheiro Sousa proce-

deu à leitura dos versículos de 1 a 5 do capítulo 56 do livro de Salmos da Bíblia Sagrada. 

Logo depois, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, declarou aberta a 21a Sessão 

Ordinária do 1o Período da 20a Legislatura, momento em que declarou que, em, virtude da 

insuficiência de quórum, a aprovação da ata da sessão anterior ficaria para a próxima sessão 

ordinária. A seguir, com base no artigo 287, inciso I, do Regimento Interno da Câmara Muni-

cipal de Imperatriz, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, anunciou a realização de 

Tribunas Populares em que se manifestariam a presidente da Associação dos Familiares e 

Amigos das Pessoas com Autismo, Ester Cristina da Silva Sousa, e o pai de criança atípica 

“Josiel Henrique” sobre o Dia Mundial de Conscientização do Autismo (2 de abril), assim 

como o pastor Paulo Sérgio Macedo e o coordenador do Instituto Maranhense de Ensino e 

Cultura, Jairo Figueiredo, sobre o "Espetáculo Cultural Paulo, Apóstolo de Cristo".  Ao se 

dirigir à Tribuna, a fonoaudióloga Sheylla Rufhat Belchior, a presidente da Afagai, Ester Cris-

tina da Silva Sousa, e o pai de criança atípica “Josiel Henrique” discorreram sobre as causas, 

características e tratamento do autismo. Ao fazerem uso da palavra, externaram apoio à 

causa do autismo os vereadores Rosângela Aparecida Barros Curado, Elias Ferreira de Ho-

landa Júnior, Raymara Carvalho Lima Cruz, Amauri Alberto Pereira de Sousa, Whalassy de 

Oliveira Barros e Adhemar Alves de Freitas Júnior, que, ao fazer uso da Tribuna, cumpri-

mentou o vereador Aurélio Gomes da Silva, a quem atribuiu o mérito de já conhecer e de-

fender a causa autista antes mesmo de seu envolvimento, momento em que destacou haver 

aprendido muito com os parlamentares com quem convivera ao longo de seus dois manda-

tos, ressaltando que, dentre eles, o vereador Aurélio Gomes da Silva lhe proporcionara a 

oportunidade de conhecer importantes causas sociais em Imperatriz.  Declarou que a causa 

autista o motivava profundamente e, sem se estender, fez questão de deixar um abraço 

fraterno a todas as mães, pais e demais envolvidos na luta diária em defesa das pessoas 

com autismo. Relembrou, a esse respeito, que, mesmo diante de ações positivas, como a 

distribuição de adesivos contendo o símbolo do autismo para inserção nas placas de 



2 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

______________________________________________ 
Rua Simplício Moreira, 1185, Centro, Imperatriz - MA - CEP: 65901-490  

atendimento preferencial – fruto de uma parceria com uma associação local –, ainda havia 

resistência por parte de alguns segmentos da sociedade. Enfatizou, portanto, a necessidade 

permanente de se falar sobre autismo e sobre a pessoa com deficiência, como forma de 

garantir que a informação e a conscientização chegassem a todos os espaços. Assinalou 

que a inclusão exigia que a sociedade estivesse devidamente preparada, para que as pes-

soas com autismo pudessem exercer seus direitos de estudar, trabalhar e conviver nos am-

bientes de sua escolha. Ao tratar da ausência de cuidadores nas escolas municipais, o pre-

sidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, solidarizou-se com a angústia vivida por pais e 

mães, reconhecendo a legitimidade da demanda por assistência adequada aos filhos.  A esse 

respeito, comentou que o agravamento da situação se dera a partir de meados de 2024, em 

virtude de problemas nos pagamentos devidos à empresa terceirizada responsável pelos 

cuidadores. Relatou que o parlamento já havia feito diversas cobranças, inclusive na legis-

latura anterior, mas que, mesmo assim, os profissionais haviam paralisado suas atividades 

por mais de uma semana, reivindicando direitos diante de dívidas acumuladas e lembrou que 

acompanhara pessoalmente algumas dessas reivindicações. A seguir, informou que, já na 

atual gestão, havia sido iniciada negociação com a empresa e realizados pagamentos aos 

cuidadores contratados, embora reconhecesse que ainda fosse necessário avançar signifi-

cativamente e agilizar as novas contratações. Advertiu que a causa não deveria mais ser 

relegada a segundo plano, como frequentemente acontecera, e defendeu que as políticas 

públicas voltadas às pessoas com deficiência fossem tratadas com prioridade.  Explicou que 

o conceito de prioridade se justificava pelas próprias limitações enfrentadas por esses cida-

dãos, sendo dever da sociedade estabelecer medidas que nivelassem os direitos e oportu-

nidades de todos. Fundamentou essa posição nos princípios constitucionais, afirmando que 

tratar os desiguais de forma diferente era condição essencial para a promoção da equidade. 

Por fim, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, dirigiu um apelo ao poder público 

municipal e estadual para que essa realidade fosse definitivamente transformada, de modo 

que nenhum pai ou mãe precisasse mais reivindicar um direito básico, como o acesso ao 

cuidador escolar, a propósito do que defendeu que o município estivesse previamente orga-

nizado para atender aos estudantes já matriculados na rede pública, evitando o retrocesso 

de direitos conquistados e os prejuízos decorrentes da irresponsabilidade administrativa , 

após o que encerrou sua fala destacando que a luta pela inclusão era longa, diária e contí-

nua. Ao voltar a se pronunciar, a fonoaudióloga Sheylla Rufhat Belchior agradeceu pelo apoio 

manifestado pelos edis à causa do autismo e voltou a encarecer a importância do empenho 

coletivo na garantia dos direitos da pessoa com autismo. Logo depois, o otorrinolaringolo-

gista “Emanuel” se declarou emocionado por participar da Sessão em homenagem ao Dia 

Mundial de Conscientização do Autismo, enfatizando sua felicidade em ver os representan-

tes públicos unidos em torno de uma causa que considerava nobre e urgente. Assinalou sua 

ligação afetiva com a cidade, por ser filho de Imperatriz e por ter sua família enraizada no 

Município, o que, segundo ele, ampliava seu comprometimento com o bem-estar da 
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população local. Ressaltou que o empenho conjunto demonstrado na reunião representava 

um acolhimento não apenas aos profissionais da saúde, como ele próprio e a fonoaudióloga 

Sheylla Rufhat Belchior, que, conforme relatou, dera início na cidade ao cuidado voltado às 

crianças com suspeita de autismo, mas, sobretudo, às famílias. Destacou, a esse respeito, 

o papel essencial das instituições, citando especialmente a atuação do presidente da Afagai, 

Ester Cristina da Silva Sousa, e frisou que o sentimento de acolhimento deveria alcançar 

principalmente mães, pais e avós, os quais, muitas vezes, enfrentavam receios diante da 

possibilidade de um diagnóstico. Afirmou que não havia razão para temer o diagnóstico, uma 

vez que este representava o primeiro e mais importante passo para o sucesso terapêutico. 

Advertiu que um diagnóstico equivocado comprometia toda a linha de cuidado, reforçando a 

necessidade de acerto desde o início do processo. Ao ensejo, expressou reconhecimento ao 

trabalho da Câmara Municipal, dirigindo agradecimentos específicos à vereadora Rosângela 

Aparecida Barros Curado, que, segundo ele, abraçara com sensibilidade a causa autista, 

bem como aos vereadores Elias Ferreira de Holanda Júnior e Fidelis Rodrigues da Silva 

Uchôa, além da parlamentar Raymara Carvalho Lima Cruz, cuja comoção pessoal simboli-

zava a seriedade e a humanidade que a temática exigia. Logo depois, o otorrinolaringologista 

“Emanuel” avaliou que, embora muitos avanços tivessem sido alcançados, ainda havia muito 

por conquistar, sendo aquele momento o início de um caminho promissor. A esse respeito, 

destacou que a união entre os poderes públicos e os profissionais da saúde seria o principal 

vetor de transformação, reiterando a disposição da classe médica para colaborar , momento 

em que opinou que a Câmara Municipal de Imperatriz se mostrava inclusiva e comprometida, 

colocando-se à disposição para trabalhar de forma conjunta, com dedicação e desejo de 

promover melhorias reais para as crianças e suas famílias. Por fim, o otorrinolaringologista 

“Emanuel” expressou gratidão pelo apoio recebido, declarou-se profundamente emocionado 

por testemunhar o movimento realizado naquela sessão e afirmou que não imaginava viven-

ciar tal experiência, após o que encerrou ressaltando que o papel fundamental dos profissi-

onais e representantes públicos era justamente o de acolher, assegurando que as mães e 

as famílias não mais se sentissem sozinhas. Na sequência, presidente, Adhemar Alves de 

Freitas Júnior, anunciou a exibição de vídeo que constava de depoimentos de mães de cri-

anças autistas sobre a experiência com a condição atípica dos filhos e a relevância do Dia 

Mundial de Conscientização do Autismo para a causa autista. Na sequência, ao se manifes-

tar da Tribuna, o pastor Paulo Sérgio Macedo e o coordenador do Instituto Maranhense de 

Ensino e Cultura, Jairo Figueiredo, relataram a história e programação do "Espetáculo Cul-

tural Paulo, Apóstolo de Cristo". Ao fazerem uso da palavra, expressaram apoio à Companhia 

de Teatro Jerusalém em Cena os edis Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Amauri Alberto 

Pereira de Sousa, Mesaac Cirqueira Santiago, Renata Sousa Nascimento, Whalassy de Oli-

veira Barros e Alcemir da Conceição Costa. Na sequência, o presidente, Adhemar Alves de 

Freitas Júnior, autorizou o primeiro-secretário, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, a pro-

ceder à leitura da correspondência recebida, que constava de: Ofício No 032/2025/CMI/DCP, 
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de 1o de abril, do presidente da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabili-

dade, Whelberson Lima Brandão, que comunicava a disponibilidade de pareceres do Tribu-

nal de Contas do Estado do Maranhão - TCE-MA referentes às prestações de contas do ex-

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos relativas ao exercício de 2017; e Ofício No 

033/2025/CMI/DCP, de 1o de abril, do presidente da Comissão Permanente de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade, Whelberson Lima Brandão, que comunicava a disponibilidade de 

pareceres do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão - TCE-MA referentes às prestações 

de contas do ex-prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos relativas ao exercício de 2018. 

Ato contínuo, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, autorizou o primeiro-secretário, 

Wanderson Manchinha Silva Carvalho, a proceder à leitura do Expediente da Casa, que 

constava da apresentação, discussão e votação de onze Indicações: No 189/2025, de autoria 

do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Rildo Oliveira Amaral, à secretária mu-

nicipal de Educação, Genilza Gomes Sipião, e ao deputado federal “Josivaldo deputado fe-

deral Josivaldo JP [Josivaldo dos Santos Melo]” [Josivaldo dos Santos Melo], da construção, 

com urgência, de creches nos Povoados de São Félix e Petrolina, localizados na Estrada do 

Arroz; No 276/2025, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Rildo de 

Oliveira Amaral, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Mar-

celino Tavares de Morais, da execução do serviço de bloqueteamento da Rua Raimundo de 

Morais, no trecho compreendido entre as Ruas Miguel Bauri e Sergipe, no Bairro Santa Rita;  

No 286/2025, de autoria do vereador Mesaac Cirqueira Santiago, ao prefeito Rildo de Oliveira 

Amaral e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Ta-

vares de Morais, do recapeamento asfáltico das Ruas Rio de Janeiro e Minas Gerais e da 

pavimentação asfáltica da Rua Barão do Rio Branco, localizadas no Bairro Três Poderes, 

incluindo-se construção de drenagem, meios-fios e sarjetas; No 305/2025, de autoria do ve-

reador Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário 

municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da recu-

peração, com pavimentação asfáltica, das Ruas Porto Rico e E, no Bairro Ouro Verde; No 

315/2025, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Rildo de Oli-

veira Amaral e à secretária de Desenvolvimento Social, Maria Caroline Duailibe B. Gomes, 

do cumprimento da Lei Federal No 10.098, de 19 de dezembro de 2000, e da Lei Ordinária No 

2.006/2023 (de autoria do vereador signatário, as quais estabelecem normas gerais e crité-

rios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou 

com mobilidade reduzida, através da instalação de brinquedos adaptados em locais públicos 

e privados de lazer, praças e parques no Município); No 325/2025, de autoria do vereador 

Alcemir da Conceição Costa, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral, à secretária municipal de 

Desenvolvimento Social, Maria Caroline Duailibe Barros Gomes, e ao gerente regional da 

Companhia de Saneamento Ambiental do Estado do Maranhão, Pinheiro Júnior, da imple-

mentação imediata em Imperatriz da Lei Federal No 14.898, que instituiu diretrizes para a 

tarifa social de água e esgoto; No 331/2025, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, 
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ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo, ao deputado estadual, Wellryc Oliveira 

Costa da Silva, ao Prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal de Infraestru-

tura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da firmação de parceria para o 

bloqueteamento ou pavimentação asfáltica, com meios-fios e sarjetas, da Rua Guarani, no 

perímetro entre a Rua Bom Futuro e a Av. Pedro Neiva de Santana, na Vila Redenção I;  No 

334/2025, de autoria do vereador Jorgiana Pinheiro Sousa, ao deputado federal Josivaldo 

dos Santos Melo, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal de Infraes-

trutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da firmação de parceria para 

o bloqueteamento da Rua Miguel Baury, no Bairro Santa Rita; No 348/2025, de autoria do 

vereador Whalassy de Oliveira Barros, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral, e ao superinten-

dente de Iuminação Pública, Diegu Ferrari, da revitalização e ampliação do serviço de ilumi-

nação pública no Povoado Embiral; No 319/2025, de autoria do vereador Renata Sousa Nas-

cimento, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral, ao superintendente de Trânsito e Transporte, 

Eliude Pereira Sales, e ao secretário municipal de Planejamento Urbano, José Ribamar Alves 

Soares, da criação de vagas de estacionamento especiais, destinadas exclusivamente a ve-

ículos que transportem crianças neurodivergentes, em hospitais, escolas, órgãos municipais 

e estaduais e demais espaços públicos; No 347/2025, de autoria do vereador Rodrigo Silva 

de Medeiros Passos, ao governador Carlos Orleans Brandão Júnior, ao secretário de Estado 

de Esporte e Lazer, Naldir de Jesus Vale Lopes, ao presidente da Agência Executiva Metro-

politana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio dos Santos Brandão, ao prefeito Rildo de Oli-

veira Amaral e ao secretário municipal de Esportes, Lazer e Juventude, Getúlio Ferreira Melo 

Júnior, da firmação de parceria para a construção de areninha na área da antiga Praça do 

Mercado, no Povoado São Félix. Nesta ocasião, o presidente, Adhemar Alves de Freitas 

Júnior, propôs a apreciação em bloco das Indicações em Pauta, proposta que foi aprovada 

pela unanimidade dos vereadores presentes. Ao se manifestar, o vereador Francisco Mes-

sias da Silva destacou a necessidade da construção, com urgência, de creches nos Povoa-

dos de São Félix e Petrolina, onde as mães não contavam com creche para o atendimento 

às crianças. Ao fazer uso da palavra, a vereadora Jorgiana Pinheiro Sousa contou que a 

proposição atendia a reivindicação de moradores da Rua Miguel Baury, no Bairro Santa Rita, 

de bloqueteamento dessa via pública. A seguir, o edil Alcemir da Conceição Costa frisou a 

relevância da implementação da Lei Federal No 14.898, que instituiu diretrizes para a tarifa 

social de água e esgoto, com vistas a beneficiar as famílias carentes da cidade.  Ao se pro-

nunciar, o vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa apontou a necessidade do cumprimento 

da Lei Federal No 10.098, de 19 de dezembro de 2000, e da Lei Ordinária No 2.006/2023 (de 

autoria do vereador signatário, as quais estabelecem normas gerais e critérios básicos para 

a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade re-

duzida, através da instalação de brinquedos adaptados em locais públicos e privados de 

lazer, praças e parques no Município). Logo depois, o parlamentar Rodrigo Silva de Medeiros 

Passos frisou a relevância das práticas desportivas para a formação educacional dos jovens, 
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razão pela qual formulara a proposição da construção de areninha na área da antiga Praça 

do Mercado, no Povoado São Félix. Nesta ocasião, o edil Jhony dos Santos Silva, enfatizou 

a importância do bloqueteamento ou pavimentação asfáltica (com meios-fios e sarjetas) do, 

trecho da Rua Guarani compreendido no perímetro entre a Rua Bom Futuro e a Av. Pedro 

Neiva de Santana, na Vila Redenção I, para a melhoria da qualidade do trânsito nesse bairro. 

Ao se manifestar, a vereadora Terezinha de Oliveira Santos assinalou a necessidade da 

recuperação, com pavimentação asfáltica, das Ruas Porto Rico e E, no Bairro Ouro Verde. 

Instantes depois, o edil Mesaac Cirqueira Santiago frisou a importância do recapeamento 

asfáltico das Ruas Rio de Janeiro e Minas Gerais, bem como da pavimentação asfáltica da 

Rua Barão do Rio Branco, no Bairro Três Poderes (incluindo-se construção de drenagem, 

meios-fios e sarjetas) para a melhoria da qualidade de vida da comunidade local.  Em se-

guida, o vereador Aurélio Gomes da Silva comentou que a proposição atendia a reivindica-

ções dos moradores da Rua Raimundo de Morais (no trecho compreendido entre as Ruas 

Miguel Bauri e Sergipe), no Bairro Santa Rita, onde deparavam transtornos com as más 

condições de conservação dessa via pública. Como ninguém mais se pronunciasse, o presi-

dente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação, em bloco, as Indicações em 

Pauta, que foram aprovadas pela unanimidade dos edis presentes. Na sequência, o presi-

dente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, anunciou a Ordem do Dia, que constava de primeira 

discussão e votação do Projeto de Lei Complementar No 2/2025, de autoria do Poder Execu-

tivo, que “Revoga a Lei Complementar No 003, de 1o de setembro de 2020, que ‘Concede 

isenção do pagamento de taxas de alvará e de vistoria aos operadores de táxi e mototáxi no 

Município de Imperatriz e dá outras providencias’”. Em seguida, o presidente, Adhemar Alves 

de Freitas Júnior, autorizou o primeiro-secretário, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, a 

proceder à leitura da matéria constante da Ordem do Dia, que incluía Parecer Conjunto das 

Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação, e de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade, favorável à referida matéria. Ato contínuo, o presidente, Adhemar Alves de 

Freitas Júnior, expôs a primeira discussão o Projeto de Lei Complementar No 002/2025, 

quando repassou a palavra aos relatores da matéria, Rubem Lopes Lima e Renata Sousa 

Nascimento, que se abstiveram de se pronunciar, assim como os demais vereadores. Como 

não se registrasse mais nenhum pronunciamento, o presidente, Adhemar Alves de Freitas 

Júnior, submeteu a primeira votação nominal o Projeto de Lei Complementar No 002/2025, 

que foi aprovado pela maioria dos vereadores participantes, na seguinte ordem: Raymara 

Carvalho Lima Cruz, Aurélio Gomes da Silva, Alcemir da Conceição Costa, Jorgiana Pinheiro 

Sousa, Whalassy de Oliveira Barros, Francisco Messias da Silva, João Ferreira da Gama 

Júnior, Mesaac Cirqueira Santiago, Amauri Alberto Pereira de Sousa, Jhony dos Santos 

Silva, Terezinha de Oliveira Santos, Elias Ferreira de Holanda, Rosângela Aparecida Barros 

Curado, Renata Sousa Nascimento, Rubem Lopes Lima, Wanderson Manchinha Silva Car-

valho, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Adhemar Alves de Freitas Júnior, regis trando-se 

os votos contrários dos vereadores Adriano Lima Brito e Whelberson Lima Brandão. Nesta 
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oportunidade, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, comunicou a apresentação de 

Requerimento, de autoria da vereadora Raymara Carvalho Lima Cruz, de Quebra do Inters-

tício Regimental na tramitação do Projeto de Lei Complementar No 002/2025, o qual, subme-

tido a votação, foi aprovado pela unanimidade dos edis. Imediatamente, o presidente, Adhe-

mar Alves de Freitas Júnior, expôs a segunda e última discussão o Projeto de Lei Comple-

mentar No 002/2025, momento em que, como não se registrasse mais nenhum pronuncia-

mento, submeteu-a a segunda e última votação, quando foi aprovado pela maioria dos edis 

presentes, na seguinte ordem: Raymara Carvalho Lima Cruz, Aurélio Gomes da Silva, Alce-

mir da Conceição Costa, Jorgiana Pinheiro Sousa, Whalassy de Oliveira Barros, Francisco 

Messias da Silva, João Ferreira da Gama Júnior, Mesaac Cirqueira Santiago, Jhony dos 

Santos Silva, Elias Ferreira de Holanda Júnior, Rosângela Aparecida Barros Curado, Renata 

Sousa Nascimento, Terezinha de Oliveira Santos, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Rubem 

Lopes Lima, Wanderson Manchinha Silva Carvalho e Adhemar Alves de Freitas Júnior, re-

gistrando-se os votos contrários dos vereadores Adriano Lima Brito e Whelberson Lima Bran-

dão. Instantes depois, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, abriu inscrições a pro-

nunciamentos no Grande Expediente, quando nenhum dos presentes se inscreveu.  Como 

nada mais houvesse a tratar, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, deu por encer-

rada a Sessão. Tasso Assunção, secretário ad hoc, lavrou a presente ata, que, após revisada 

pela servidora Zilda de Carvalho Pereira, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Plenário Léo Franklin, da Câmara Municipal de Imperatriz, Estado do Maranhão, em 2 de 

abril de 2025. 
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